

San Juan: Obras de enlace de la avenida principal del Plan Sur con la nueva carretera general de Valencia

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Ayer se reunió el Pleno municipal bajo la presidencia del alcalde señor Carrillo, y con la ausencia de dos concejales.

Quedó designado el teniente de alcalde don Ricardo Sevilla Pérez, vocal representante del Ayuntamiento en el tribunal que presidirá los exámenes que se celebrarán el día uno de julio para nombrar los dos nuevos guardias municipales, y representante de la Administración Local, por delegación del Gobierno Civil, el concejal don José Pastor Lledó.

Se aprobó la ejecución de las obras de enlace de la avenida principal del Plan Sur, —prolongación de la del General Mola—, con la nueva carretera general de Valencia.

Se concedió una subvención de 5.000 pesetas a la hoguera de la plaza del Caudillo de esta villa, y se acordó acceder, mediante determinadas condiciones, a la solicitud de la Sociedad Protectora de Animales, para situar provisionalmente en terrenos del vertedero de basuras, una estancia para perros.

Se autorizó la apertura de un bar y establecimiento para venta de artículos de cerámica artística en la partida de Fabraquer, solicitada por don José Gadea Pastor. El traslado del comercio de muebles de don Francisco Martínez Camallonga a la avenida del General Mola, 13. La apertura de una heladería en la Urbanización Niza, a don Luis de la Raya, y la apertura de un taller de mármoles en la zona industrial de El Salt, a don José Orts Sogorb.

Se concedió licencia para la instalación del servicio de aguas potables en el edificio de 20 viviendas que la empresa Navarregui está construyendo en la calle del Capitán Martí.

Quedó aprobado el proyecto de parcelación y urbanización de unos terrenos de 12.500 metros cuadrados, junto a la carretera de Benimagrell a la playa, solicitada por don José Gosá'bez Ivorra.

Se acordó pase a informe de la sección correspondiente las solicitudes de don Ramón Baeza Sala, para vallado en su finca Villa Herminia de la partida de Fabraquer; para un garaje en la urbanización La Font, a don Leo Baartmans; para una cerca en su vivienda de la partida de Fabraquer, a don Guillermo Buades Soler, y para construir una balsa en la partida de El Salt, a don Vicente Sala Querada.

Se concedieron licencias para obras de reforma interior en su vivienda de la calle del Crucero Baleares, a don Rafael Vera Lillo; para pastería una parcela, propiedad de don Juan Segrelles y don Enrique Picó en la prolongación de la calle de Juan S. Elcano, y para construir una balsa en la parte de don Juan Segrelles, y para obras de reforma interior en la casa número 91 de la calle de San Antonio, propiedad de don Juan Ruiz.

Se dio cuenta y quedó aprobado el escrito oposi-

ción al proyecto del trazado de la autopista del Mediterráneo por este término municipal, y de la marcha de las gestiones para adquisición de los diez mil metros cuadrados de terreno para el colegio profesional de subnormales.

LOS CENSOS ELECTORALES

Hasta el día once del actual estarán expuestos al público en el Juzgado de Paz, las listas provisionales del nuevo censo electoral y se admitirán reclamaciones o exclusiones indebidas y rectificación de errores. Es muy importante que todos los vecinos acudan a hacer las comprobaciones pertinentes, para evitar las complicaciones y dificultades que luego suelen presentarse.

DESTACADA ACTUACION DEL CORO ESCOLAR OLYMPICO

En el II Certamen provin-

cial de Coros para escolares, que bajo el patrocinio de la Delegación provincial de la Juventud, se ha desarrollado estos días en el teatro-cine infantil de la Caja de Ahorros Provincial, ha tenido una destacada actuación el cor mixto de voces blancas del colegio Olympico de esta población, dirigido por la profesora de dicho centro doña María Luisa Pla Collado, bajo la supervisión del maestro López Escudero, que logró un meritísimo 5.º puesto en noble pugna con el campeón, el coro escolar de Jijona, —subcampeón nacional, del concurso de coros infantiles de TV.E.— el de Pego, y los de los colegios San Francisco de Asís y Virgen del Remedio de Alicante, entre otros, todos ellos más veteranos que el sanjuanero, que actuó por primera vez.

Nuestra sincera felicitación a los «coristas» y a sus activos maestros.*